

**ОДОБРИЛ: /П/
СТЕФКО БУРДЖИЕВ**
Областен управител на област Русе

ПРОТОКОЛ
№1/11.03.2013 г.

за неприсъствено приемане на обобщен доклад за резултати от въпросници за оценка на услугата „Поддържане на уличната мрежа” в Област Русе за периода м. юни до месец декември 2012 г. от членовете на Областния обществен съвет за прозрачност и гражданско наблюдение

На заседание на Областния обществен съвет за прозрачност и гражданско наблюдение (ООСПГН) на Област Русе, проведено на 15.03.2012 г. от 10.00 часа в зала 1 на Областна администрация – Русе по предложение на членове на съвета беше обсъдено и прието следното **решение**:

1. Областният обществен съвет за прозрачност и гражданско наблюдение приема в периода юни-ноември да бъде извършен граждански мониторинг на улугата „Поддържане на уличната мрежа” в област Русе.

В периода на инициативата (месец юни – месец ноември 2012 г.) са постъпили и обобщени резултати от **354 анкети, попълнени** от жителите на населените места на Община Русе, **113** - от Община Иваново, **111** – от Община Две могили и **6 въпросника** от жителите на населените места на Община Бяла. От жителите на общините: Борово, Ветово, Сливо поле, Ценово на са постъпили попълнени анкети.

В поставения срок постъпиха 15 положителни становища, изразяващи подкрепа и нито едно възражение. Съгласно чл. 19, т.1 от Правилника за устройството и дейността на Областния съвет за прозрачност и гражданско наблюдение в случай, че в поставения срок не постъпят писмени становища се счита, че обобщеният доклад за резултатите от направеното проучване се приемат.

Членовете на Областния съвет за прозрачност и гражданско наблюдение изразиха писмено становище, че такива инициативи са полезни и е необходимо да продължи гражданското наблюдение по темите за чистотата, сметосъбирането, нерегламентираните сметища, качество на административното обслужване и други.

След обработване на получените становища се приема следното

РЕШЕНИЕ:

1. Областния обществен съвет за прозрачност и гражданско наблюдение одобрява и подкрепя обобщения доклад за резултати от въпросници за оценка на услугата „Поддържане на уличната мрежа” в Област Русе за периода м. юни до месец декември 2012 г.

2. Докладът на ООСПГН да се изпрати на кметовете на Общини за сведение и за предприемане на действия по тяхна преценка.

Срок: 15.03.2013 г.

Отг: П.Попова, Д.Николова

3. Докладът на ООСПГН да се публикува на сайта на Областна администрация.

Срок: 15.03.2013 г.

Отг: П.Попова, Д.Николова

Д-Р АНДРИАН РАЙКОВ /П/
Заместник областен управител и председател на ООСПГН